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PRZEKRÓJ F-F i G-G

BUDOWA LODOWISKA Z FUNKCJĄ KORTÓW ORAZ ZAPLECZEM 
SOCJALNYM I FITNESS ORAZ PRZEBUDOWA I ROZBUDOWA BASENU 
WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEM TERENU (DOJAZDY, PARKINGI, CIĄGI 

PIESZE I ROWEROWE,MAŁA ARCHITEKTURA, ITP.) W OLEŚNICY
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PRZEKRÓJ G-G
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ŚCIANA ZEWN.MONOLITYCZNA 

ŚCIANA ZEWN.MONOLITYCZNA 

DACH PŁASKI-KONSTRUKCJA STALOWA

DACH PŁASKI-KONSTRUKCJA STALOWA

NAWIERZCHNIA UTWARDZONA Z KOSTKI BRUKOWEJ

NAWIERZCHNIA ŻWIROWA-BEZPIECZNA

NAWIERZCHNIA LODOWISKA

Lód                                                                            ok 5cm
Maty mobilne WM QUICK ICE EPDM
Sztuczna trawa zasypana piaskiem                ok 15,0mm  
Płyta żelbetowa-wodno i mrozoodporna                 15 cm
izolacja polistyrenu XPS                                          10cm
izolacja przeciwwodna
chudy beton                                                              10cm
piasek                                                                        15 cm       
                                            

żwir płukany o granulacji 2-8mm                              30cm  
Podsypka cementowo-piaskowa                              4cm
Podbudowa zasadnicza z kruszywa
kamiennego łamanego                                            10cm
Pospółka (mieszanka żwirowo-piaskowa)               10cm

SPOCZNIK

Płytki gresowe na kleju                                              2cm  
Jastrych ZE-20 zbrojony siatką REHAU                   6cm
Folia PE
Termoizolacja - Styrodur CS                                     4cm
Płyta żelbetowa                                                       15cm

STROP ŻELBETOWY

Płytki gresowe  na kleju   2cm  
Jastrych ZE-20 zbrojony siatką REHAU     8cm
Folia PE
Termoizolacja - Styrodur CS                   10cm
Płyta żelbetowa                                        18cm
sufit podwieszany z płyt GK 
na ruszcie stalowym                                12,5mm

tynk mineralny - 15 mm
izolacja termiczna - wełna mineralna, RD=3,2
np ROCKWOOL system  ECOROCK MAX-12cm 
ściana monolityczna żelbetowa - 25 cm
tynk mineralno-polimerowy - 15 mm

tynk mineralny - 15 mm
izolacja termiczna - wełna mineralna 10cm
izolacja termiczna - wełna mineralna, RD=3,2
np ROCKWOOL system  ECOROCK MAX-12cm 
ściana monolityczna żelbetowa - 25 cm
tynk mineralno-polimerowy - 15 mm

PODŁOGA SPORTOWA -SQUASH-model Melbourne 65-SQUASH

PRZEKRÓJ F-F

linie boisk malowane farbami o wysokiej odporności na ścieranie
moduły parkietowe HARO 12,6mm
folia PE luźno rozłozona na zakładkę 0,03mm
ślepa podłoga z desek 17mm
ruszt sprężysty: legar z elementem elastycznym  37mm
klocki podniesienia podłogi 13x6x8cm
termoizolacja                                                               7cm
Beton B25 zbrojony siatką O10 co20cm 
górą i dołem                                                              20cm
Hydroizolacja 
Powłoka gruntująca 
chudy beton                                                              10cm
Podsypka piaskowa                                                 15cm

Blacha trapezowa TR60 wg PW konstrukcji               6cm       
Płatew IPE 220 wg PW konstrukcji
dzwigary stalowe IPE500 wg PW konstrukcji

Papa wierzchnia termozgrzewalna                           2mm
Papa podkładowa przyklejona do wełny                   2mm
Izolacja termiczna - płyty w systemie 
ROCKWOOL DACHROCK MAX                               18cm          
Papa  paroizolacyjna 
Blacha trapezowa TR60 wg PW konstrukcji                6cm       
Płatew IPE 220 wg PW konstrukcji
dzwigary stalowe IPE500 wg PW konstrukcji

Kostka betonowa wibroprasowana                        6cm  
Podsypka cementowo-piaskowa 1:3                      4cm
Podbudowa zasadnicza z kruszywa
kamiennego łamanego Is=0,95                             10cm
Pospółka (mieszanka żwirowo-piaskowa)               10cm

Płytki gresowe na kleju                                               2cm 
Jastrych z dodatkiem plastyfikatorów                         7cm
Płyta systemowa REHAU 
pod ogrzewaniepodłogowe                                     4,2cm
Termoizolacja - Styrodur CS                                      6cm
Beton B25 zbrojony siatką O10 co 20cm
górą i dołem                                                             20cm
Hydroizolacja 
Powłoka gruntująca
chudy beton                                                            10cm
Podsypka piaskowa                                                 15cm

Płytki gresowe na kleju                                   2cm 
Jastrych                                                          8cm                 
Folia PE
Termoizolacja - Styrodur CS                           10cm
Beton B25 zbrojony siatką o10 co 20cm 
górą i dołem                                                     20cm
Hydroizolacja
Powłoka gruntująca 
chudy beton                                                    10cm
podsypka piaskowa                                        15cm

1. Ściany zew. parteru należy wykonać jako żelbetowe-monolityczne
2. Ściany wew. działowe w pom. mokrych wykonać z płyt GK wodoodpornych na ruszcie stalowym,
3. Szafki rozdzielcze dla ogrzewania podłogowego należy montować 10 cm powyżej poziomu posadzki,
4.  Instalacje elektryczne gniazd wtykowych oraz oświetlenia należy prowadzić w przestrzeniach         
    nadstropowych, ściankach z płyt GK. W ścianach żelbetowych należy instalacje elektryczne         
    prowadzić w rurach osłonowych zgodnie z PW instalacji elektrycznych
5. Przekrój poziomy konstrukcji zadaszenia lodowiska wykonany jest na wysokości 1,5m 
6. Ściany i posadzki pomieszczeń sanitarnych tj. umywalni i W.C. należy zabezpieczyć hydroizolacją,
     np: SUPERFLEX D1
7. Wymiary (szerokość i wysokość) drzwi podano w świetle otworów stolarki po jej otwarciu.
      Należy zastosować taki rodzaj zawiasa, ktory umożliwia korzystanie z pełnej szerokości 
      otworów drzwiowych
8. Wymiary stolarki okiennej podano w świetle otworów w  konstrukcji ścian,
9. Wyposażenie zaplecza basenu należy dobrać zgodnie z zestawieniem wyposażenia,
10. Parapety zew. z blachy tytanowo cynkowej oraz kapinosy należy konsekwentnie wykonać dla         
      wszystkich otworów
11. Materiały budowlane stosowane na etapie realizacji powinny spełniać warunki NRO

12. Zarojektowane i preferowane w projekcie rozwiązania w zakresie doboru materiałów i produktów należy   
      traktować jako przykładowe, które  można  zamienić i zastąpić innymi, wykazującymi 
      porównywale lub  nie gorsze parametry techniczne w tym: cechy  fizyczne, mechaniczne, estetyczne itd. 
13. Rysunki rozpatrywać łącznie z projektami branżowymi.Szczegóły wykonawcze  
      uzgadniać z projektantem
14. Wszytkie drzwi zaplecza kuchennego muszą mieć podcięcie umozliwiające przepływ powietrza.
15. Zastosowana wełna mineralna  lub inny nie gorszy materiał termoizlacyjny nie może mieć gorszego oporu cieplnego niż 
RD=3,2
16. Izolacją termiczną twardą należy wyłozyć ściany zewn. do wysokości 50 cm względem 0 poziomu podłogi 
17. Izolację (wraz z warstwą gruntujacą) przeciwwilgociową płynną wykonać w jednym systemie
     Izolację budynku A pionową  ścian fundamentowych wykonać 2x Abizol R+P, izolację poziomą 1x papa termozgrzewalna
     lub 2 x papa asfaltowa na lepiku pod ławą fundamentową, nad podłożem na gruncie ( pod izolacją termiczną) 
18. Detale przedstawiają idee zaproponowanych rozwiązań technicznych. Przed rozpoczęciem robót
      wykończeniowych należy zapoznać się z aktualnymi kartami katalogowymi zaproponowanych wyrobów 
      budowlanych i stosować aktualne wytyczne przy uwzglednieniu zaprojektowanej idei
19. Na dnie wykopu wykonć warstwę drenującą z grubego źwiru, zabezpieczoną przed zamuleniem włókniną 
      filtrującą. Pozostały otwór zasypać warstwą drobnego źwiru
19. Na dnie wykopu wykonać warstwę drenującą z grubego żwiru, zabezpieczoną przed zamuleniem włókniną filtrującą. Pozostały 
otwór zasypać warstwą drobnego żwiru.
20. Różnice w wysokości warstw posadzkowych wykonać za pomocą termoizolacji
21.Współczynnik zagęszczenia dla elementów konstrukcyjnych fundamentów Is=0,97, natomiast dla posadzek Is=0,95

KORZYSTANIE, POWIELANIE LUB UDOSTĘPNIANIE NINIEJSZEGO RYSUNKU OSOBOM TRZECIM BEZ ZGODY JEGO AUTORÓW JEST ZABRONIONE 
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